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ÚJRA NYITVA 
AZ EGRY MÚZEUM

A Badacsony központjában található

Hableány kiállítóterében nyílt meg

Vollein Ferenc 57. önálló tárlata. A helyi

kötődésű festőművész ezzel a tárla-

tával a 140 éve született Egry József

előtt is tiszteleg.

SZÍNEK AZ ÉGBŐLELISMERÉSEK 
A BADACSONYTOMAJI TŰZOLTÓKNAK

Szöllősi Ferenc tűzoltó őrmester lett a 2022-es év Badacsonytomaji Tűz-

oltója, a Veszprém Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetője

a Tűzoltóság Napja alkalmából, a 2022. év Hivatásos Tűzoltó-parancs-

noksága elismerő címet pedig a Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltó-

parancsnokságnak adományozta.
Tudósításunk a 9. oldalon található.Részletek a 3. oldalon olvashatók.



A Veszprém- Balaton 2023 Európa Kulturális
Fővárosa Program támogatásával valósul meg az a
kulturális és művészeti programsorozat Badacsony-
ban, amelynek nyitányaként több év után ismét kitár-
ta kapuit a közönség előtt a település központjában
álló Egry József Emlékmúzeum.

Van ok az ünneplésre - kezdte köszöntőjét a házi-
gazda. Badacsonytomaj polgármestere emlékezte-
tett: a múzeum az elmúlt 3 évben zárva tartott, az
épület állaga jelentősen leromlott, és különféle okok
miatt képeket sem kapott a város, így kiállítani sem
volt mit. Az önkormányzat közben pályázatot nyújtott
be a múzeum megújítására, ez azonban nem járt
sikerrel- folytatta Krisztin N. László. A város képvise-
lő-testülete végül úgy döntött, hogy költ az épületre
saját forrásból és kinyitja a múzeumot. Közben a tele-
pülés az EKF Program keretében közel 15 millió forint
összegű támogatást nyert el a Badacsony Art Piknik
címet viselő projekt megvalósítására is, amely a nyári
főszezonban élettel tölti meg a múzeumot.

Krisztin N. László elmondta azt is: az önkormány-
zatnak van 11 darab saját tulajdonú Egry képe, ehhez
sikerült egy helyi gyűjtőtől további 8 képet kapni, ez
a majd 20 darabból álló Egry-anyag látható mostantól
a múzeum emeleti tereiben.

A mostani kiállításon Egry korai korszakára jel-
lemző alkotásokat is láthatunk: hullámokkal küzdő
halászok, hazafelé menetelő katonák, tragikus sorsú
bibliai hősök, a természet vad elemeivel küzdő nehéz
sorsú emberek népesítik be a képeit- a 140 éve szü-

letett Egry József alakját és művészetét a SZÍN-
VONAL Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója idézte
fel a hallgatóságnak. Arra is emlékeztetett: a bada-
csonyi Egry Emlékmúzeum épp 50 évvel ezelőtt,
1973-ben nyílt meg. Baranyai Zoltánné kiemelte: a
Balaton szüntelenül változó, de mindig magával raga-
dó szépsége erős hatást gyakorol a festőre, a sötéten
izzó felületei kivilágosodnak. Egry a fényt, mint ener-
giát, annak erejét az általa nagyon kedvelt technika,
az olajpasztell formájában érzékeltette - tette hozzá.
Baranyai Zoltánné elmondta azt is: Egry művészeté-
nek egyik lényeges sajátossága, hogy képein a párá-
ló, remegő formákat, a vibráló bizonytalan atmosz-
férát abroncsba tudta fogni, az illékony légköri jelen-
ségeket feszes szerkezetté tudta alakítani. 

Az ünnepélyes múzeumnyitón a Bajkó Zenekar
adott koncertet. A múzeumi épület földszintjén Bor
Pál festőművész időszaki kiállítása is látható, ezt a
tárlatot Marso Diana művész, az Arte Galéria és Auk-
ciós Iroda Kft. tulajdonosa nyitotta meg.

Az Egry József Emlékmúzeum egészen szeptem-

ber 30-ig várja a művészetek kedvelőit, vasárnap és
hétfő kivételével 10 és 17 óra között. A Múzeumi
Esték- Badacsony Art Piknik programjai is tovább
folytatódnak a múzeumban, ahol a többi között iro-
dalmi, zenei programokat, pódiumbeszélgetéseket
is tartanak majd.

Kálóczi Beáta
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BADACSONY ART PIKNIK – ÚJRA VÁRJA A MŰVÉSZETEK
KEDVELŐIT AZ EGRY MÚZEUM



A Veszprém Vármegyei Katasztrófavédelmi Igaz-
gatóság vezetője a Tűzoltóság Napja alkalmából a
2022. év Hivatásos Tűzoltó-parancsnoksága elismerő
címet adományozta a Badacsonytomaji Hivatásos
Tűzoltó-parancsnokságnak. A vándorserleget Molnár
Péter László tomaji tűzoltóparancsnok vette át Veszp-
rémben, a Megyeháza Szent István termében ren-
dezett Flórián-napi ünnepségen. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képvise-
lő-testülete a város tűzvédelme érdekében kifejtett
példamutató munkája elismeréseként a 2022-es év
Badacsonytomaji Tűzoltója címet Szöllősi Ferenc tűz-
oltó őrmester részére adományozta. A díjat Török Zol-
tán alpolgármester adta át szintén az ünnepi állo-
mánygyűlés keretében.

Május negyedike Szent Flórián, a tüzes mester-
ségek, így a tűzoltók és a kéményseprők patrónusá-
nak napja. Ebből az alkalomból a hagyományoknak
megfelelően ünnepi állománygyűlésen emlékezett
meg a Veszprém Vármegyei Katasztrófavédelmi Igaz-
gatóság védőszentjéről.

Irigyelt foglalkozás a tűzoltóké, minden kisfiú sze-
retne tűzoltó lenni, az őket bemutató filmek pedig
mind hősökről, az önfeláldozásról szólnak, jogosan,
hiszen a tűzoltók azok, akik életük kockáztatását vál-
lalják azért, hogy mi biztonságban legyünk- hangzott
el az ünnepségen.

A szónok a tűzoltók védőszentjéről emlékezett
meg. Horváth Sándor tűzoltó alezredes szerint Szent
Flórián az a példakép, akinek életében a bajbajutot-
tak segítése játszott főszerepet. Kívánatos, hogy önző
és zaklatott világunkban se lankadjon a segítség-
nyújtás készsége- fogalmazott a pápai tűzoltópa-
rancsnok. Kiemelte, hogy a tűzoltók munkájában a
hit mellett a hivatástudat a legfontosabb, ahogy meg-
fogalmazta, „a jövő tűzoltója birtokában lehet a tudás-
nak, segíthetik a munkáját a legkiválóbb felszerelé-
sek, ha a lényéből hiányzik a hivatástudat, sosem fog
elődei örökébe lépni.” 

A megemlékező gondolatokat követően Kapuvári
Viktória tűzoltó ezredes, a rendezvény elöljárója, vala-
mint azon városok vezetői, ahol hivatásos tűzoltó-
parancsnokságok működnek, köszöntötték és elis-
merésben részesítették a szakmailag kiemelkedő

tevékenységet végzett tűzoltókat, valamint a funkci-
onális szervezeti egységek legkiválóbb munkatársa-
it. Kálóczi Beáta

Településünk iskolája csatlakozott a nagy sikerű,
környezettudatos, országos olajbegyűjtő-rendszer-
hez. Áprilisban beszerelésre került az okoskuka, a
regisztrált tanulók és dolgozók megkapták a gyűjtő-
edényeket. Iskola

Folytatás az 1. oldalról.
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ELISMERÉSEK A BADACSONYTOMAJI TŰZOLTÓKNAK

Az üzemeltetésünkben lévő strandokra az idei évben már meg lehet váltani a bérletet (Badacsonytomaji
Városi Strand, Badacsony Strand).

A 2023. január 01-én már Badacsonytomajon állandó lakhellyel rendelkező lakosoknak április 01-től

június 30-ig lesz lehetőségük a kedvezményes szezon bérlet megváltására. Július 01.-től már csak előre
egyeztetett időpontban tudjuk a bérleteket kiállítani: 0687/571-048 telefonszámon, ügyfélfogadási időben
(hétfő, szerda 8-15 óra, péntek 8-12 óra).

A bérlet típusoknál csak egy változás történt, hogy a kombinált bérlet (strand és parkoló) megszűnt.
Bérlet árak badacsonytomaji lakhellyel rendelkező lakosok részére:
Helyi lakos bérlet felnőttek részére (14 év felett)  5.000 Ft/szezon

Helyi lakos bérlet gyermekek részére (4-14 év)    3.000 Ft/szezon

Badacsonytomajon üdülőingatlannal rendelkező (nem állandó lakosoknak) ingatlanonként 2 db idény-
bérlet adható ki (Üdülőingatlan bérlet). Kiváltásához az adott évi befizetett ingatlanadó igazolása szükséges. 

A bérlet díja 15.000 Ft/db/szezon
Egyéb bérletáraink:
Idény felnőtt bérlet (18 éves kor felett )  35.000 Ft
Idény gyermek bérlet (4-18 év )              20.000 Ft
Elérhetőségeink:
Személyesen: Badacsonytomaj Fő út 14. II. emelet 
Telefonon: 0687/571-048 vagy 0630/4246-148
email: info@bvu.hu 

STRANDI INFORMÁCIÓK

E-QKA A  TATAY-BAN



A Tatay Sándor Általános Iskola hetedik osztályos
tanulói kiemelkedő eredménnyel zárták a Kazinczy-
napok versenysorozatát:

Wallovics Lilla II. helyezés magyar nyelv és iro-
dalom, Schauer Dominik III. helyezés angol nyelv,
Németh Kata, Gáspár Sebestyén, Tánczos Zsombor
III. helyezés a  katasztrófavédelmi versenyen. 

Gratulálunk a diákoknak és a felkészítő pedagó-
gusoknak! Iskola

Iskolánk II. korcsoportos labdarúgócsapata a kör-
zeti forduló 3. helyezettje lett. 

A bronzérmes csapat tagjai: 
Magyaródi Soma, Németh Csaba, Schramli Sza-

bolcs, Schramli Dominik, Szabó Ádám, Török Benett
(4. osztály) Kalincsák Norisz, Peresztegi Soma (3. osz-
tály)

Gratulálunk!
Iskola

KIEMELKEDŐ
EREDMÉNYEK

A Tatay Sándor Általános Iskola 8. osztályos tanu-
lói a hegyet bejárva megtisztították környezetünket
a hulladéktól. Iskola

FÖLD NAPJA

A FÖLD NAPJA AZ ISKOLÁBAN

Kis iskolánk diákolimpiai körzeti fordulójának labdarúgás sportágban bronzérmes csapata: Ritecz Rajmund
6.o., Gáspár Sebestyén 7.o., Schauer  Dominik 7.o., Nyéki Zsombor 7.o., Tánczos Zsombor 7.o., Pődör Zsombor
8.o., Gász Bálint 8.o. Gratulálunk a csapatnak!

Iskola

A Kabóca Bábszínház "Csalimese" című előadását tekintették meg az Egry József Művelődési Házban a
Pipitér Óvoda és Bölcsőde és a tördemici Rózsakő Óvoda ovisai!

DIÁKOLIMPIAI SIKEREK

DIÁKOLIMPIA – HAJRÁ TATAY!

MESE AZ EGRY JÓZSEF 
MŰVELŐDÉSI HÁZBAN
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Résztvevő gyerekek: Ódor Dóra 1.o., Bakó Terézia
3.o., Jancsek Gergő 3.o., Jancsek Lili 5.o. Iskola

Molitor Lena, Rétai Csenge, Wallovics Lilla: csa-
patban ezüst minősítés; Wallovics Lilla: csapatban
és szóló produkcióban arany minősítés. Iskola

Elkészült a külső tanterem, közösségi hely terve.
Iskola

A víz világnapján, március 22-én környezetünk
védelme még hangsúlyosabb szerepet kapott isko-
lánk életében. A reggeli megemlékezésen elhang-
zott, milyen fontos az élethez a tiszta víz, ezért kie-
melkedő feladatunk édesvízkészletünk óvása. A nap
folyamán tanulóink igyekeztek megtisztítani telepü-

lésünk strandját az elmúlt időszakban összegyűlt
hulladéktól, majd környezetvédelemmel kapcsolatos
tudásukról adtak számot.

Ezen a napon diákjaink innivalóját a Szentkirályi
Magyarország Kft. kékkúti üzeme szolgáltatta.
Köszönjük a támogatást. Iskola

VÍZ VILÁGNAPJA BFF SPORTNAP

PALÁNTAÜLTETŐ
VERSENY 

AZ ISKOLÁBAN

CONNECTOR
NEMZETKÖZI

TÁNCFESZTIVÁL

BAZALT ISKOLA
III.
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Bedy Imre plébános a Kálvária mai üzenetéről
tartott előadást az Egry József Művelődési Házban.

Farkas Judit

BEDY IMRE ATYA
ELŐADÁSA
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Nagypénteken adták át a badacsonytomaji Kál-
vária - Keresztutat a Badacsony hegyen. Bedy Imre
plébános vezette a tömeget és megáldotta a stáci-
ókat. Az atya bevezetőjében a következő ima hang-
zott el: “Mindenható Örök Isten! Te előre látod minden
ember útját. Ezek az utak sokszor magasba meredő
hegyeknek tűnnek. Az utakat keresztek szegélyezik,
melyeket nekünk kell hordoznunk. Így válik életünk
vándorútja keresztúttá. Odafenn azonban Te vársz
reánk, mennyei Atyánk! Utunkra kísérőt adtál mellénk:
egyszülött szent Fiadat, akit szeretsz. Ő egy lett közü-

lünk, testvérünk lett. Ő maga megy előttünk, nehéz
keresztjét hordozva, mindhalálig engedelmesen.
Saját keresztünkkel Őt akarjuk követni, hogy általa
szentelődjék a mi keresztünk is. Halála által adj erőt
nekünk az élethez! A kegyelmeket melyeket az Ő
vére szerzett nekünk, fordítsd felénk: vándorok és
betegek felé, az élők és kedves megholtjaink felé,
és mindazok felé, akik irántad való szeretetből jót
tettek velünk. Vegye hát fel mindenki a maga kereszt-
jét, és hordozza a hegyen fölfelé a mindenható Isten
nevében. Ámen.”

A stációknál az alábbi személyek olvastak fel:
I. ÁLLOMÁS: PILÁTUS HALÁLRA ÍTÉLI JÉZUS,

Bedy Imre, plébános
II. ÁLLOMÁS: JÉZUS MAGÁRA VESZI A KERESZ-

TET, Varga Ottóné Zsuzsa
III. ÁLLOMÁS: JÉZUS ELŐSZÖR ESIK EL A

KERESZTTEL, Forintos Ervin
IV. ÁLLOMÁS: JÉZUS SZENT ANYJÁVAL TALÁL-

KOZIK, Szőke Margit

V. ÁLLOMÁS: CIRENEI SIMON SEGÍT AZ ÚRNAK
A KERESZTET VINNI, Sóvári József

VI. ÁLLOMÁS: VERONIKA KENDŐJÉVEL LETÖRLI
JÉZUS ARCÁT, Bolfné Mariann

VII. ÁLLOMÁS: JÉZUS MÁSODSZOR ESIK EL A
KERESZTTEL, Varga Ottó

VIII. ÁLLOMÁS: JÉZUS VIGASZTALJA A SÍRÓ
ASSZONYOKAT, Meilinger Anita

IX. ÁLLOMÁS: JÉZUS HARMADSZOR ROSKAD
ÖSSZE A KERESZT ALATT, Krisztin N. László, polgár-
mester

X. ÁLLOMÁS: JÉZUST MEGFOSZTJÁK RUHÁITÓL,
Nagy Lászlóné Kati

XI. ÁLLOMÁS: JÉZUST KERESZTRE FESZÍTIK, Sall
Csabáné Kati

XII. ÁLLOMÁS: JÉZUS MEGHAL A KERESZTEN,
Bedy Imre, plébános

XIII. ÁLLOMÁS: JÉZUS HOLTTESTÉT LEVESZIK A
KERESZTRŐL, Molnárné Keller Csilla

XIV. ÁLLOMÁS: JÉZUST SÍRBA HELYEZIK, Orbán
Ilona Farkas Judit

KÁLVÁRIA

Tamás István halálának 25. évfordulója alkalmából
rendezett emlékesten Mécs Károly színművész hang-
üzenetben köszöntötte a megjelenteket. Az író-újsá-
gíró műveiből, életéről kiállítás nyílt az Egry József
Művelődési Házban, melyet Krisztin N. László pol-
gármester nyitott meg. Az írót méltatta Németh István
Péter költő, irodalomtörténész. Az emlékestet a Himfy
Irodalmi Kör Tamás István műveiből összeállított
műsora zárta. Farkas Judit

TAMÁS ISTVÁN ÍRÓRA EMLÉKEZTEK
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Forintos Ervin köszöntötte az édesanyákat. Köszö-
net Hidvégi Zoltán és Molnár Barnabás ministrán-
soknak, akik verset szavaltak az eseményen.

ANYÁK NAPI 
KÖSZÖNTÉS 
A TEMPLOM

ELŐTT
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Április 22-én, a Föld napján rendezték meg Bada-
csonyban a 7. Dűlőre futunk jótékonysági futást,
amelynek keretében ezúttal az ember és a természet
kapcsolatára, a Balaton ökoszisztémájának fontos-
ságára akarták felhívni a figyelmet a szervezők.
Ebben a szellemben választották ki támogatottukat,
a szabadonbalaton csapatát, akik a nevezési díjakból

befolyt összegből kutatást végeznek, amiben a Bala-
ton és térségének beépítettség változását vizsgálják,
ezzel bemutatva és tudatosítva a tó számára ked-
vezőtlen emberi tevékenységet, lehetőséget bizto-
sítva a változtatásra és a fenntarthatóság kialakítá-
sára.

Kálóczi Beáta

DŰLŐRE FUTUNK
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Sportos majálisra várták az érdeklődőket a bada-
csonytomaji Pintér Károly Sportpályán a szervezők.
Kispályás labdarúgó mérkőzéseken mérettették meg
magukat a gyerek és felnőtt korcsoportok. A kupát
és az emléklapot Török Zoltán alpolgármester és
Krisztin N. László polgármester úr adta át a nyertes
csapatoknak. A jó hangulatú majálison ingyenes lég-

vár és a Fanyűvő Játékpark várta a gyerekeket. Üdí-
tővel, sörrel, virslivel kedveskedtek a szervezők a
sportolóknak. Ezúton köszönjük Baumann Szabolcs
vállalkozó szörp és szóda felajánlását!      Farkas Judit

MAJÁLIS

Fotó: Farkas JuditFotó: Farkas Judit
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A Badacsonyi Sporthorgász Egyesület 2023.április
30-án a badacsonytomaji strandon tartotta rendkívüli
küldöttgyűlését és hagyományos baráti találkozóját.

A rendkívüli küldöttgyűlés összehívására azért
volt szükség, mert a MOHOSZ álláspontja az, hogy
egy megye, egy szövetség. Mivel Veszprém várme-
gyében kettő szövetség is működik, a Bakony-Bala-
ton Horgász Szövetség és a Balatoni Horgászegye-
sületek Szövetsége, egy új szövetség létrehozása a
megoldás. A küldöttek szavaztak, és kinyilvánították
akaratukat, a majdan megalakuló új szövetségbe való
belépésre.

7 órakor kezdetét vette a hagyományos Baráti
Találkozó, szép számú érdeklődő részvételével.
Külön öröm, hogy a gyermek horgászok is nagy lel-
kesedéssel vettek részt a találkozón.

Reggel lilahagymás zsíroskenyérrel, chips-szel,

üdítővel, ásványvízzel kínáltuk a résztvevőket, a prog-
ram befejeztével kolbász, kenyér és mustár várta a
versenyzőket.

A halfogásra sem lehetett panasz, hiszen a 11 óra-
kor történő mérlegelésnél szép eredmények szület-
tek.

Gyermek horgászaink eredményei:
1. helyezett Dobosi Csaba
2. helyezett Szántai Zsolt

3. helyezett Székely Ádám
Jutalmuk: vásárlási utalvány volt.
Felnőtt horgászaink eredménye:
1. helyezett Dr. Kondor Bence
2. helyezett: Nagy Béla
3. Meilinger László
Jutalmuk: vásárlási utalvány volt.
Felhívtuk horgásztársaink figyelmét a szeptem-

beri Szüreti Vándorkupa versenyünkre, melyre már
nem csak tagjainkat, hanem más érdeklődőt is
várunk szeretettel.               Fekete Ferenc BSHE elnök

RENDKÍVÜLI KÜLDÖTTGYŰLÉS ÉS BARÁTI TALÁLKOZÓ 
A BADACSONYTOMAJI STRANDON

Fotó: BSHEFotó: BSHE Fotó: BSHEFotó: BSHE Fotó: BSHEFotó: BSHE



BADACSONY2023. április-májusKULTÚRA 9

www.badacsonytomaj.hu

A Badacsony központjában található Hableány
kiállítóterében nyílt meg Vollein Ferenc festőművész
57. önálló tárlata, amelyen a művész 50 alkotása volt
látható.

Egry Józsefhez hasonlóan én is a saját művészi
utamat járom, a saját színelméletem alapján kialakí-
tott és alkalmazott színeimmel, egyedi témáimmal
és formáimmal - fogalmazott a festőművész, aki ezzel
a tárlattal a 140 éve született Egry József előtt is tisz-
teleg. 

Vollein Ferenc elmondta: 57. önálló kiállítására
különböző festészeti témáiból válogatott, a balatoni
tájképek mellett láthatóak a balatoni legendákat,
mondákat feldolgozó alkotások, a szakralitás élmé-
nyeit megjelenítő festmények valamint a toszkán és
dél-itáliai tájakat ábrázoló művek is. Kiemelte azt is,
a kiállított munkák szinte mindegyike 2020 után
készült, és 5 olyan alkotást is hozott, amelyet most
először láthat a közönség.

Szeretek festeni, amely számomra nem fárasztó
időtöltés, hanem a legmagasabb szintű létezési
forma. Az alkotás mindig örömet és boldogságot
jelent a számomra - hangsúlyozta Vollein Ferenc.

A kiállítás megnyitóján köszöntőt mondott a tér-
ség országgyűlési képviselője is. Navracsics Tibor
területfejlesztési miniszter szerint Vollein Ferenc egy-

szerre beszéli az egyetemes európai kódot, képző-
művészeti nyelvet és azt a speciális pannon, magyar
vagy balatoni nyelvet, amely egyszerre teszi őt euró-
paivá és különlegessé. Amely egy műértő vagy műél-
vező számára is rögtön befogadhatóvá teszi az ő
képeit és művészetét, ugyanakkor épp a színhasz-
nálat, a témaválasztás és az eszközei révén speciá-
lisan balatonivá is teszi - hangsúlyozta.

Nagyon büszke vagyok arra, hogy a Hableány
egy újabb olyan tárlatnak adhat otthont, amivel azt
az eredeti célt is támogatjuk, segítjük, hogy vissza-

nyerje az épület azt a központi szerepét, helyzetét,
amit nagyon régóta betölt Badacsony életében.
Büszkék vagyunk arra is, hogy ez a kiállítás teljes
egészében helyi, badacsonyi, ezzel helyi kapcsola-
tokat is tudunk építeni és ápolni - erről már a házi-
gazda, Laposa Bence, a Hableány és a Laposa Borá-
szat tulajdonosa szólt.

A kiállítást Szemes Péter esztéta nyitotta meg, a
programon Gryllus Vilmos Kossuth-díjas előadómű-
vész és zeneszerző működött közre.       

Kálóczi Beáta

SZÍNEK AZ ÉGBŐL
Folytatás az 1. oldalról.
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Az elmúlt évekhez hasonlóan idén ismét hatal-
mas érdeklődés övezte a patinás budapesti New York
Palota Róma termében a tavasz első nagy borvidéki
kóstolóját, az április 22-én megrendezett Badacsony
New Yorkban eseményt. A tizenkettedik alkalommal
megtartott seregszemle ismét bebizonyította, milyen
páratlan értékekkel bír az összefogás, az egymás
iránti tisztelet, az évek óta kitartó munka és a minő-
ségbe vetett hit, ezzel is öregbítve a borvidéket és a
badacsonyi bor hírnevét. 

A borvidék jövőjét szolgáló közös gondolkodás
és összetartozás szimbólumaként létrejött esemé-
nyen a Badacsonyi borvidék borászatai mellett
bemutatkoztak a települések, a szálláshelyek, ven-
déglátóhelyek, programhelyszínek és egyéb szol-
gáltatók is, akik kínálatukkal nagyszerűen kiegészí-
tették és teljessé tették a színvonalas rendezvényt. 

„Mindannyiunk számára nagy öröm a sok pozitív
visszajelzés, és az, hogy rengeteg vendég kiemelte,
hogy rossz borral nem találkozott a rendezvényen. Ez
is bizonyítja milyen hatalmas fejlődésen ment keresztül
az elmúlt időszakban a borvidék. Az előkóstolás is elő-
segítette, hogy a rendezvényre csak hibátlan borok
kerülhessenek. Összességében egy sikeres és jól meg-
szervezett eseményt tudhatunk magunk mögött, ahol
örömünkre néhány olyan viszonteladóval is megismer-
kedtünk, aki komolyan érdeklődött a boraink iránt. –
mondta a szervezőbizottság részéről Szalai Attila, a
Németh Pince tulajdonos-borásza.

A Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület szer-
vezésében és koordinálásában, illetve a badacsonyi
borászok közreműködésével az idén tizenkettedik
alkalommal megrendezett hagyományos borvidéki
sétakóstoló keretén belül a közönség a borvidék
összes fontosabb termőhelyét megismerhette a
borokon keresztül, hiszen az eseményen jelen voltak
a Badacsony-hegy, a Szent György-hegy, a Kisörsi-
hegy, a Tóti-hegy, az Ábrahám-hegy, valamint a Cso-
bánc ismert és feltörekvő pincészetei. Ezt az élményt
fokozta továbbá a Róma teremben elhelyezett két
kivetítőn folyamatosan futó borvidéki fotókból készült
rövid filmek látványa is, amelyeken keresztül a ven-
dégek gazdag és színes ízelítőt kaphattak a Bada-

csonyi borvidék páratlan szépségéből, sajátos han-
gulatából és az itt gazdálkodó borászatokból. 

Az elmúlt években olyan nagy volt az érdeklődés,
hogy annak érdekében, hogy a rendezvény az értékei
mellett megtartsa az eleganciáját is, idén 300 főben
korlátoztuk a jegyeladást, és a VIP listát is szűkítettük.
Szerencsére minden jegy gyorsan elfogyott, ami külön
öröm a szervezők és a kiállító borászatok számára is.
Már a helyszínen is nagyon jó volt a rendezvénynek a
visszhangja, a rengeteg vendég mellett sok meghívott
partner, sommelier és borszakújságíró is megjelent.
Reméljük, mindenki viszi majd ennek a nagyszerű kez-
deményezésnek a jó hírét. A magunk részéről nyugod-
tan elmondhatjuk, hogy a rendezvény elérte a kitűzött
célját, és már most várjuk a következőt. – mondta a
Borbély Családi Pincészet fiatal borásza, az „Év Bor-
termelője” cím birtokosa, Borbély Tamás.   

A pezsgéssel teli, teltházas teremben a borok
kóstolása és a borászokkal való jókedvű beszélge-
tések mellett a látogatók örömmel fogadták a bada-
csonyi nyaralás tervezéséhez szükséges informáci-
ókat is. Újdonságként az előtérben elhelyezett moli-
nókból a vendégek azt is megtudhatták, hogy a
Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület weboldalán
(www.badacsony.com) elindult a borvidék online
magazinja. A projekt célja, hogy a borvidéket, az itt
készült kiváló borokat, borászatokat, szállás- és ven-
déglátó szolgáltatókat, attrakciókat, programokat
még láthatóbbá tegye egyrészt a nagyközönség,
másrészt a szakmai érdeklődők számára. Érdemes
tehát felkeresni és rendszeresen olvasni az online
magazint, mely mindig aktuális információkkal, inter-
júkkal és sok más egyéb érdekes témával várja a
badacsonyi borok és a gasztronómia iránti érdeklő-
dőket. 

A Vivaldi teremben a rendezvényt kísérő mester-
kurzus is telt házzal zajlott, amelynek keretében Dr.
Csizmadia András, a BorSchola alapítója és vezetője,
főiskolai docens, szakújságíró, borszakértő, valamint
Wolf András, a New York Kávéház, A Séf Asztala és
a Gundel Étterem executive séfje az ínyenc ételek
és a badacsonyi borok közötti harmónia világába
avatta be a résztvevőket. 

„A rendezvény az előzetes várakozásainknak meg-
felelően látogatók szempontjából is nagyon jól telje-

sített. Jól szemléltetik ezt a tényt az összesített adatok,
ezek alapján több mint 600 vendég, ezen belül 326
jegyvásárló, valamint 305 szakmai- és sajtómunkatárs
érdeklődött a kiváló badacsonyi borok és a borosgaz-
dák iránt. Szerénység nélkül kijelenthetem, hogy
Magyarország egyik legszínvonalasabb borkóstoló
rendezvényét sikerült közös erővel és munkával meg-
szerveznünk, mely mintaként szolgálhat sok más ilyen
jellegű eseménynek. Maga a mesterkurzus, ami való-
jában egy éttermi fine dining kalandozásnak felelt meg,
egy igazi csoda volt. – méltatta az eseményt a szer-
vezőbizottság elnöke, Váli Péter, aki hozzátette, hogy
az idei Badacsony New Yorkban minden idők egyik
legjobban sikerült rendezvénye volt. 

Az eseményen a látogatók idén is kiválasztották
a számukra legkedvesebb badacsonyi borászt, bort,
illetve a kedvenc borvidéki programjukat. A legtöbb
szavazatot a Málik Pince, illetve a Kéknyelű kapta, a
programoknál a Badacsony Bor7 lett a befutó.

Aki szeretne még jobban elmélyülni a karakteres,
minerális badacsonyi borok világában, annak min-
denképpen megéri felkeresni a borvidéket és sze-
mélyesen is megtapasztalni ennek szépségét. Erre
többek között a Káptalantóti Istvándy Ligetben 2023.
május 13-án ötödik alkalommal megrendezésre kerü-
lő Kéknyelű Piknik, vagy az évtizedes múlttal ren-
delkező, májustól októberig tartó Bortriatlon ren-
dezvénysorozat tökéletes alkalom. Utóbbi keretében
három különböző hétvégén, három tematikus bortúra
alkalmával a borvidék három ikonikus szőlőfajtáját –
a Szürkebarátot, a Kéknyelűt és az Olaszrizlinget –
ismerhetik meg a látogatók.

ISMÉT HATALMAS ÉRDEKLŐDÉS ÖVEZTE NEW YORKBAN 
A BADACSONYI BOROKAT



Badacsonytomaj Város Önkormányzata Képvise-
lő-testületének a környezetvédelemről és a környe-
zetvédelmi alapról szóló 30/2004. (IX.30.) számú
önkormányzati rendelete meghatározza azon felada-
tokat, szabályozásokat, melyek irányt mutatnak az
állandó lakhellyel és az üdülő ingatlannal rendelkező
ingatlantulajdonsoknak.

Ilyen rendelkezés, a 
4. § Az ingatlanok és közterület tisztántartása
(1) Az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni:
a.) Az ingatlan előtti járda (járda hiányában 1 m

széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett zöld sáv
is van, az úttestig terjedő teljes terület), továbbá ha
a járda és az út között kiépített vagy kiépítetlen terület
van, annak gondozásáról, tisztántartásáról, szemét-
és gyommentesítéséről, a hó eltakarításáról és a
síkosság mentesítésről.

b.) A járdaszakasz melletti vagy a tulajdonos terül-
tén átvezető nyílt árok és ennek műtárgyai tisztán-
tartásáról, a csapadékvíz akadálytalan elfolyásáról,
független annak tulajdonjogától.

c.) Tömbtelken a külön tulajdonban álló egyes
épületek gyalogos megközelítésére és körüljárására
szolgáló terült tisztántartásáról és csapadékvíz zavar-
talan lefolyását akadályozó anyagok és más hulla-
dékok eltávolításáról.

d.) A beépítetlen telekingatlan tisztántartásáról

és gyom mentesítéséről.
e.) A telekingatlanról a járda és az úttest fölé nyúló

valamint az elektromos vezetékeket megközelítő
növényzet megfelelő nyeséséről.

f.) A telek tulajdonosa a telkén áthúzódó termé-
szetes úton kialakult vagy épített vizes árkot meg
nem szüntetheti, annak folyásirányában akadályt
nem építhet.

(2) Két szomszédos terület, épület közötti közfor-
galmi területsáv vagy átjáró esetén a tisztántartási
kötelezettség a tulajdonosok között 50-50%-ban osz-
lik meg.

(3) Az üzletek és egyéb elárusító helyek, vendég-
látóegységek, intézményeik és szolgáltató egységek
előtti járdaszakaszt, illetőleg ha a járda mellett zöld-
sáv is van, az úttestig terjedő teljes területet - a nyitva
tartás ideje alatt - a tulajdonos köteles tisztántartani.

(4) Az ingatlan előtti járdát a tulajdonos naponta
mind a téli, mind a nyári időszakban legkésőbb reggel
7.00 óráig köteles letakarítani és a hulladékot az össze-
gyűjtött háztartási hulladékkal együtt elszállíttatni.

(5) A közterületek tisztántartása nappal és éjszaka
időbeni korlátozás nélkül végezhető.

(6) A közterült rendeltetéstől eltérő célra (szerelési
munka, építés, árusítás stb.) történő használata ese-
tén a használattal érintett közterült közvetlen kör-
nyezetét a használó köteles tisztántartani.

7. § A levegő tisztaságának védelme ( égetés )
(1) A település belterületén a védett területekre

meghatározott kibocsátási határértéket meghaladó
légszennyezéssel járó tevékenység nem végezhető.

(2) A mezőgazdasági termelés során keletkező
növényi hulladék elégetésére a külön jogszabály-
ban meghatározott feltételek alapján van lehetőség.
Május 1. és szeptember 1. között az égetés tilos!
Égetni csak október 1-je és április 30-a között, meg-
felelően kialakított helyen, vagyon- és személyi biz-
tonságot nem veszélyeztető módon 8.00 – 18.00 óra
között szabad.

(3) Az égetésre szánt hulladék kommunális, ipari
eredetű (műanyag, gumi, vegyszer, festék, illetve
ezek maradékai), valamint veszélyes hulladékot nem
tartalmazhat.

(4) A Balaton parton, vagy egyéb náddal benőtt
helyeket kizárólag téli időszakban, egyszerre legfel-
jebb 0,2 ha területen lehet égetni. Mezőgazdasági,
növényi eredetű hulladék, avar, égetéssel történő
megsemmisítése során a megsemmisítésre szánt
mennyiség egy alkalommal legfeljebb 1 m3 lehet.
Az égetéshez be kell szerezni a természetvédelmi
hatóság hozzájárulását és be kell tartani az érvényes
tűzvédelmi előírásokat.

(5) A tűzvédelmi hatóság által kihirdetett idősza-
kokban, valamint az erőszélektől számított 200 m-
en belül tüzet gyújtani tilos!

(6) A (2) bekezdés első mondatában foglalt tilalom
alól növényegészségügyi érdekből (amerikai szövő-
lepke, tűzelhalás fertőzés stb.) a Polgármester - kére-
lemre - felmentést adhat.

8/C. § A magánszemélyek háztartási igényeit
kielégítő, zajkeltő tevékenységekre vonatkozó sza-
bályozás

(1) Kertépítéssel és zöldfelület-fenntartással kap-
csolatos, magánszemélyek háztartási igényeinek
kielégítését szolgáló veszélyes mértékű zajjal járó
tevékenység végezhető:

a) munkanapokon 7:00 óra és 20:00 óra között,
b) szombaton 8:00 óra és 20:00 óra között,
(2) Lakóépületekben a lakás tisztántartására szol-

gáló a szokásosnál nagyobb zajhatással járó háztar-
tási gépek, az épület, vagy építmény építésével, fel-
újításával, helyreállításával kapcsolatos zajos szer-
számok, berendezések használata az (1) bekezdés-
ben meghatározott időszakokban engedélyezett.

Kérjük az ingatlantulajdonosokat, hogy a fenti
rendelkezéseket szíveskedjenek betartani, ezzel
segítve a településfenntartási munkák elvégzését,
hogy egy szebb településképet kapjunk.
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A Badacsony Szőlőhegyért Egyesület, a MATE
Badacsonyi Kutató Állomása és a Vinum Vulcanum
Borlovagrend együttműködésének keretében június
3-án egy sétáló kóstolóval összekötött Kéknyelű Vi-
rágzás Ünnepét szerveznek a Kutató kéknyelű tera-
szára, ahol 14 és 20 óra között, egy zenei és irodalmi
programokkal összekötött sétáló kóstolót tartanak a
szervezők, akiknek célja, hogy az év legnagyobb
kéknyelű kóstolóját tartsák meg.

A programról:

14 óra Kapunyitás
15óra 30p Szőlőszentelés
16 óra Mesterkurzus, Koros kéknyelűk kóstoltatása
(max.30 fő részére, külön belépőjeggyel) 
17 óra Savaria Rézfúvós együttes
18 óra Vivát Bacchus énekegyüttes
19 óra Szarka Gyula és együttese
16-20 óra Bor és irodalom (felolvasások bor ihlette
irodalmi művekből)
20 óra Kapuzárás

A borkorcsolyákról a Bonvino Hotel és a Hableány Étterem gondoskodik.
A Badacsony Szőlőhegyért Egyesület, a MATE Badacsonyi Kutató Állomása és a Vinum Vulcanum Borlovagrend minden érdeklődőt szeretettel vár a Kéknyelű Vi-

rágzás Ünnepére!

KÉKNYELŰ VIRÁGZÁS ÜNNEPE

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ
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Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal
Ügyfélfogadási rendje:
(8258 Badacsonytomaj, Fő u. 14.) Hétfő: 12.30-16.00-ig; Szer-
da: 13.00-16.00-ig; Péntek: 08.00-12.00-ig. Telefon: +36-
87/571-270. Szerdai napokon előzetes telefonos bejelent-
kezés és egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadás-
ra.
Krisztin N. László polgármester
minden hónap első H.: 14.00-16.00 óráig,
Török Zoltán alpolgármester
minden hónap harmadik H.: 14.00-16.00 óráig
Képviselői fogadóóra:
minden hónap második H.: 14.00-15.00 óráig
Dr. Bodnár Attila jegyző
minden hónap első Sz.: 13.00-16.00 óráig
Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal
Ábrahámhegyi Kirendeltsége:
H.: 08.00-16.00 óráig; P.: 08.00-12.00 óráig. Szerdai napokon
előzetes telefonos (+36 30 866 0607) bejelentkezés és
egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.
Badacsonytomaj VN Kft. +36-87/571-048, Fax: +36-87/571-
057, e-mail: info@bvu.hu, Web cím: www.bvu.hu 
Fogadó óra: H., Sz., P. 08.00-14.00 óráig
Badacsonytomaj Város Önk. Kulturális Intézménye:
+36-87/571-115, +36-30/693-4420
E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu 
Web: www.badacsonyiprogramok.hu 
Egry József Művelődési Ház (Római út 69.)
A nyitva tartás programfüggő.
Városi Könyvtár: Nyitvatartás: H., Sze.: 9-15; P.: 10-18. Tel: +36-
87/471-208
Helytörténeti és Néprajzi Gyűjtemény – Tájház: Nyitvatartás
2023. szeptember 30-ig: K.: 9-13; Sze-Cs.: 10-14; P.: 12-16; Szo.:
10-14
Egry József Emlékmúzeum: Nyitvatartás 2023. szeptember
30-ig: K-Szo.: 10-17
Badacsonytomajért Közalapítvány
Kuratórium elnök: Cseh Ervinné. Telefon: +36-30/972-2468
Orvosi rendelők (Badacsonytomaj, Kert u. 32.)
Gyermekorvosi ellátás: dr. Horváth Margit. Rendelési idő:
H 8-12; K 12-16; SZe 8-11; CS 12-16; P 8-12. Előjegyzés: 87/471-
282; Munkanapokon 16:00 óráig sürgős esetben hívható:
30/211-8489
Háziorvos: dr. Scheller György tel.: +36-87/471-123. Rendel:
H., Sz., Cs., P.: 08.00-12.00 óráig, K.: 14.00-16.00 óráig.
Sürgős esetben hétköznap 08.00-16.00 óráig hívható: +36-
30/901-9869. Hétköznap 16.00 órától másnap reggel 08.00
óráig és hétvégén hívható Tapolca körzeti ügy.: +36- 88/412-
104 vagy 104
Badacsonyi Vízimentő Szolgálat  telefonszám: +36 70 580
1000

Fogászati alapellátás (Badacsonytomaj, Kert u. 32.):
dr. Pinterits Judit (tel.: +36-87/471-689):
H.: 08.00-14.00 óráig, K.: 14.00-19.00 óráig, Sz.: 08.00-14.00
óráig, Cs.: 12.00-19.00 óráig, P.: 08.00-14.00 óráig.
Kezelésre időpont egyeztetéssel lehet jelentkezni.
Fogászati ügyelet hétvégén és ünnepnapokon: 08.00-14.00
óráig, Veszprém, Halle u. 5/E, Telefon: +36-88/425-228
Badacsonytomaj Város Önkormányzat
Védőnői Szolgálata 
Védőnő: Poszlovszky Krisztina. Elérhetőségei: +36-30/511-
9521, +36-87/471-698 (munkaidőben) 
E-mail: badacsonyivedono@gmail.com
Tanácsadás ideje: Nők és várandósok részére tanácsadás:
Cs.: 08.00-10.00 óráig, Csecsemő, gyermek és ifjúsági taná-
csadás: Cs.: 10.00-12.00 óráig
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat:
(Általános Iskola előadóterme)
Családsegítő fogadóóra: Sz.: 11.00-12.00 óráig
Varjas Veronika Tel.: +36-30/426-2207
Gyermekjóléti fogadóóra: Sz.: 11.30-12.00 óráig
Gyógyszertár: (Hősök tere 5.) +36-87/471-012
H. – Sz. – P.: 07.30-11.10 óráig, 12.50-17.00 óráig
K. – Cs.: 07.30-12.00 óráig, 12.30-17.00 óráig
Szo.: 08.00-10.00 óráig (ügyelet Tapolcán)
Pózna Ivett körhegybíró
Tel.: +36-70-489-8569, e-mail: pozna.ivett@hnt.hu
Fogadóórák: H. – Cs.: 08.00-12.00 óráig (Kutatóintézet)
Hatósági állatorvos:
dr. Barátossy György Tel.: +36-20/379-6868
Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltóság – parancsnokság 
Badacsonytomaj, Fő utca 62. Tűzoltóparancsnok: Molnár
Péter László Tűzoltó Alezredes
Badacsonytomaji Rendőrőrs 112
Badacsonytomaj, Kert u. 33. Körzeti megbízott: Pintér György
r.ftörm. Őrsparancsnok: Sztrik Ákos r.százados 
Polgárőrség: Arany György +36-30/271-7552
Kábeltelevízió hibabejelentés:
ElektroV szerviz: +36-87/472-104
Tourinform Iroda: Badacsony, Park u. 14. Tel.: 06-87/531-013;
e-mail: badacsonytomaj@tourinform.hu; web: www.bada-
csony.com; Nyitvatartás szeptember 16. és október 31. között: 
Hétfő-Szombat: 09.00-16.00, Vasárnap: 09.00-14.00
Badacsonytomaji Nyugdí-
jasok Egyesülete
Elnök: Lukács Antalné /Ella/
Tel.: +36-30/422-9081, 
e-mail: 
kormendi4@freemail.hu 
POSTA Badacsonytomaj,
Kert u. 10.
Tel.: 87/471-176, 87/471-370
POSTA Badacsonyörs, Füre-
di u. 32. Tel.: 87/571-030
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Felhívjuk kedves Olvasóink figyelmét, hogy a Badacsony Újság elektronikusan, pdf
formátumban is letölthető, online változatban a www.badacsonytomaj.hu oldalon
az Újság menüpontban érhető el. Szerkesztőségünk arra is lehetőséget biztosít,
hogy a város havonta megjelenő közéleti lapját e-mailben megküldi Önöknek.
Amennyiben erre igényt tart, kérjük, küldje el számunkra e-mail címét a media@
badacsonytomaj.hu címre. A levél tárgyában tüntesse fel „Badacsony Újság”. 
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Dr Mercz Lászlónét Isten éltesse még sokáig,
jókedvben, erőben, egészségben!

Szilvi, Zoli, Ági, Ilona, Gergő, Dani, Dönci
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